

KLASA: 003-03/20-01/43
UR.BROJ: 2168/01-54-70-01-20-1
PULA, 03.11.2020.g.

Temeljem članka 52. Statuta Dječjeg vrtića „Mali svijet“, Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Mali svijet“ na sjednici održanoj dana 03.11.2020.g. donosi sljedeću

ODLUKU

koštanju kraćih programa u Dječjem vrtiću „Mali svijet“ u slučaju izrečenih mjera samoizolacije djeteta

Točka 1.

Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije covid-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. propisano je da roditelji/skrbnici ne dovode dijete u predškolsku ustanovu ukoliko ima simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ima izrečenu mjeru samoizolacije ili imaju saznanja da je zaraženo s COVID-19.

Točka 2.

Odlukom o provođenju i koštanju kraćih programa u Dječjem vrtiću „Mali svijet“ utvrđena je mjesečna cijena kraćih programa.

Iznimno od ove odredbe, u slučaju samoizolacije djeteta, cijele skupine ili dječjeg vrtića u cijelosti, utvrđuje se subvencija roditelja-korisnika usluga u sufinanciranju kraćih programa predškolskog odgoja prema broju ostvarenih i neostvarenih prisutnosti u tom mjesecu.

Točka 3.

Cijena koštanja u slučaju odsutnosti radi samoizolacije određuje se u sljedećim iznosima:

- za kraći sportski program odgojno-obrazovnog rada za djecu predškolske dobi iznos od 13,12 kn po broju odsutnosti
- za sportski program odgojno-obrazovnog rada za djecu predškolske dobi iznos od 11,08 kn po broju odsutnosti.

Cijena koštanja za ostvarene prisutnosti prije i/ili nakon samoizolacije u odnosnom mjesecu određuje se u sljedećim iznosima:

- za kraći sportski program odgojno-obrazovnog rada za djecu predškolske dobi iznos od 18,75 kn po broju prisutnosti
- za sportski program odgojno-obrazovnog rada za djecu predškolske dobi iznos od 15,83 kn po broju prisutnosti.

Točka 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednica Upravnog vijeća

Iva Bunić-Bučaj

